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ed ACTA No. 27 SG-CMSMB-2021 1
2 a3 SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.

San Miguel de los Bancos, 14 de octubre del 2021.4

5 De conformidad a la convocatoria, oportunamente notificada a todos, y cada uno de los
6 miembros del Concejo Municipal de San Miguel de los Bancos; siendo las 08Hoo, del día
7 jueves 14 de octubre del 2021; contando con la presencia del señor Alcalde, Ab. Marco
g Miguel Calle Ávila, quien presidirá está sesión, de igual forma los señores Concejales: Sra.
9 Blanca Arias, Ing. Mariela Mendoza, Sr. José Montenegro, Sr. Stalin Orosco, Sr. Marco
o  Pesantez, al efecto existe el quórum reglamentario.

11 DESARROLLODE LA SESIÓN
12 ALCALDE: Señor Secretario por favor, demos inicio a la presente Sesión del Concejo
13 Municipal.
14 [SECRETARIO GENERAL: 1er. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -
15|CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:

17 SECRETARIO GENERAL: Señor Alcalde, se encuentran presentes seis de los
18 miembros del Concejo Municipal en este salón, mismos que han sido convocados para
19 esta sesión ordinaria, para el día jueves 14 de octubre del 2021; por lo que queda
20 constatado el quórum reglamentario.

23 ALCALDE: Al haber el quórum reglamentario queda instalada la sesión, señor
24 Secretario, siguiente punto del ordendel día.

26 [SECRETARIO GENERAL: 2do. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -27|APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
28 ALCALDE: Señor Secretario, tenga la bondad de leer el orden deldía.

29 SECRETARIO GENERAL: Se procedea dar lectura.
30 ORDEN DEL DIA
31

. NO 27-SG-CMSMB-2021
32 CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA
33 San Miguel de los Bancos, 12 de octubre de 2021.
34 En cumplimiento a lo dispuesto por el señor Abogado, Marco Miguel Calle Ávila, Alcalde
35 del Cantón, en uso dela facultad que le confieren los Arts. 60 lit. c); 318 del COOTAD;
36 me permito convocar, a la SESIÓN ORDINARIA del Concejo Municipal, a efectuarse

-37 el día jueves 14 de octubre de 2021, a las 08hoo, la misma que se realizará, en el
38 salón de la casa municipal donde se tratara el siguiente orden del día:
39 ORDEN DELDÍA:
40 1. Constatación del quórum, porel señor Secretario.
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1 2. Aprobación del Orden del Día.

2 3. Aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria N* 09-SG-CMSMB-2021, de fecha 13
3 de septiembre del 2021.
4 4. Conocimiento y aprobación en primer debate el proyecto de ordenanza sustitutiva
5 para la aplicación y cobro de las contribuciones especiales de mejoras del Gobierno
6 Autónomo Descentralizado municipal de San Miguel de los Bancos.

7 5. Conocimiento y aprobación en segundoy definitivo debate el proyecto de reformaa la
8 sustitutiva que reglamenta el cobro de la tasa por el servicio de aseo, recolección,
9 transporte y disposición final de los residuos en el cantón San Miguel de los Bancos.

10 6. Conocimiento y resolución que autoriza la aplicación de la Marca Mindo — Los Bancos

11 7. Clausura de la sesión por parte del señor alcalde Ab. Marco Miguel Calle Ávila

12 ALCALDE: En consideración el Orden del día señores concejales.
13 CONCEJO MUNICIPAL: Manifiesta estar de acuerdo con el orden deldía,
14 ALCALDE: los que estén de acuerdo con el orden del día, tengan la bondad de levantar
15 la manoporfavor, señor secretario tenga la bondad de tomar votación.
16 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
17 aprobación del segundo punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
18 votación ordinaria y aprobado por unanimidad.
19 ALCALDE: muchísimas gracias el siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N* 09-SG-CMSMB-2021, DE
FECHA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2021.

20 ALCALDE: En consideración la aprobación del acta compañeros, alguna observación al
21 acta tenga la bondad.

22 CONCEJAL JOSE MONTENEGRO: Señor alcalde, compañeros concejales e revisado
23 el acta no tengo ninguna observación al respecto, por lo tanto, mocionaría para su
24 aprobación.

25 ALCALDE: ¿hay apoyo a la moción?

26 CONCEJAL STALIN OROSCO; Buenosdías compañeros, apoyo la moción.

27 ALCALDE: Al existir apoyo a la moción, Señor secretario tenga la bondad de tomar
28 votación los señores concejales que estén de acuerdo, tengan la bondad de levantar la
29 mano. o
30 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
31 aprobación del tercer punto del orden del día, realizada mediante votación ordinaria y
32 aprobada por unanimidad.
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RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, APROBACIÓN DEL ACTA
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N* 09-SG-CMSMB-2021, DE FECHA 18 DE
SEPTIEMBRE DEL 2021
Señor secretario tenga la bondadel siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN Y COBRO DE LAS
CONTRIBUCIONES ESPECIALES DE MEJORAS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON SAN MIGUEL DE LOS BANCOS.

ALCALDE: El proponente el concejal Marco Pesantez ha presentado el proyecto de
ordenanza, esta listo para el primer debate, en consideración si pasamos a la comisión
para su análisis y revisión para no incurrir en alguna ilegalidad,

CONCEJAL JOSE MONTENEGRO: Señor alcalde, compañeros concejales, he
revisado el proyecto de ordenanza, hay una serie de puntos que he observado,esta bien
que hoy se la apruebe en primer debate y vaya a la comisión, para su revisión con los
técnicos, Directora Financiera, Procurador Sindico, y al señor Aldo Ramos, que me
inviten para estar presente en la reunión.

ALCALDE: que inviten a todo el Concejo

CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Como siemprese hace extensiva la invitación a
todos los miembros del concejo municipal.

CONCEJAL JOSE MONTENEGRO: mociono para que se apruebe en primer debate

ALCALDE: Hay apoyo a la moción

CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Apoyo la moción del compañero José Montenegro,
se ha hecho algunas reuniones con la Directora Financiera con el procurador sindico, la
comisión de los compañeros concejales , pero no esta por demás revisarla nuevamente,
que se apruebe lo mas pronto posible es en beneficio de nuestra gente.
ALCALDE: Al existir apoyo a la moción, Señor secretario tenga la bondad de tomar
votación los señores concejales que estén de acuerdo, tengan la bondad de levantar la
mano.
SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
aprobación del cuarto punto del orden del día, realizada mediante votación ordinaria y
aprobada por unanimidad.
RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, APROBACIÓN EN PRIMER
DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN Y
COBRO DE LAS CONTRIBUCIONES ESPECIALES DE MEJORAS DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON SAN MIGUEL DE
LOS BANCOS.
ALCALDE: Tenga la bondad señor secretario, el siguiente punto del Ordendel Día.
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SECRETARIO GENERAL: QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL
PROYECTO DE REFORMA A LA SUSTITUTIVA QUE REGLAMENTA EL COBRO
DE LA TASA POR EL SERVICIO DE ASEO, RECOLECCIÓN, TRANSPORTE Y
DISPOSICIÓN FINAL DE LOS RESIDUOS EN EL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS
BANCOS.

ALCALDE: En consideración señorita presidenta de la comisión.

CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Como comisión de legislación se ha analizado la
reformaa la ordenanza que regula la tasa del cobro porel servicio de aseo que realiza el
municipio, la necesidad ha sido por una cantidad que noera justa para cierto grupo de
personas que estaban generando un nivel inferior de basura, dentro de las
recomendaciones que hacemos como comisión es que se acoja este proyecto de reforma y
se lo apruebe en segundo debate, la empresa eléctrica le tiene categorizada a todo los
artesanales textil, carpinterías, todos bajarían a 5.25, lo cual es en base a un cálculo que
hacela ing. Alba Fernández,

ALCALDE: Porque no ponemos seis dólares

CONCEJAL JOSE MONTENEGRO;La razón es por ejemplo los textiles no generan
gran cantidad de basura, las carpinterías todoel aserrín lo venden, lo regalan, pero no
envían en la basura,el problema de ellos es el medidor industrial y no comercial es por
esa razón queles categorizan así,
CONCEJAL MARIELA MENDOZA: la categoría tres, industrial tendrá un costo de
seis dólares, debido a un pedido de la población aproximadamente sesenta personas están
categorizadas como industrial por lo que recomendamos que el nuevo rubro a cobrar para
esta categoría sea seis dólares, la categoría residencial quedaría en tres dólares; la
comercial tres con cincuenta; y la industrial pasaría en seis dólares, son las categorías que
la empresa eléctrica facilita para ellos realizar el cobro.

ALCALDE: ¿Están de acuerdo con la mocióndela señorita presidenta de lacomisión,
hay apoyo a la moción?

CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Apoyo la moción.
ALCALDE: Al existir apoyo a la moción, Señor secretario tenga la bondad de tomar
votación los señores concejales que estén de acuerdo, tengan la bondad de levantar: la
mano.
SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
aprobación del quinto punto del orden del e, realizada mediante votación ordinaria y
aprobada por unanimidad. e
RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, LA APROBACIÓN 'EN
SEGUNDO Y DEFINITIVO: DEBATE EL' PROYECTO DE REFORMA A LA
SUSTITUTIVA QUE REGLAMENTA EL COBRO DE LA TASA POREL SERVICIO DE
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ASEO, RECOLECCIÓN, TRANSPORTE Y DISPOSICIÓN FINAL DE LOS RESIDUOS
EN EL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS.
ALCALDE: Tenga la bondad señor secretario, el siguiente punto del Orden del Día.

SECRETARIO GENERAL: SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN QUE AUTORIZA LA APLICACIÓN DE LA
MARCA MINDO -— LOS BANCOS

ALCALDE: Lo que vamosa aprobar es el nombre de la Marca Mindo — Los Bancos, por lo que el
concejo municipal tiene que aprobar el estudio realizado por la consultoría, o si hay alguna
modificación que hacer, modificarlo el concejo tiene la última palabra en ese sentido, en
consideración compañeros. Desde el punto de vista de marketing Pedro Vicente publicita las
hosterías con el nombre de Mindo, Mashpi Lodge también publicita como Mindo. Nosotros
tenemos un nombre ganado porlo que deberíamos acoger la consultoría para que sea oficial el
nombre de la Marca Turística,

CONCEJAL STALIN OROSCO: Considero que está bien
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Son diferentes imágenes para ser utilizadas en diferentes
productos
ALCALDE: Podemos poner los Bancos con el mismo porte de letra
Concejal Marco Pesantez: Mindo es una marca establecida a nivel nacional e internacional,
nosotros más bien ampliar estos espacios acogiéndonosa este nombrea lo largo de todo el cantón,
lo que se quiere es que se sigan generando espacios en todoel cantón, lugares turísticos que tenga
acogida, por lo que se quiere impulsar más espacios con esta misma marca. Puesto que la marca
estará en diferentes grupos publicitarios como toma todos vasos, llaveros por lo que las personas
podrán hacer uso de esto siempre y cuando estén amparadosen el estudio.
CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Al estar patentado tendrían que pagar
ALCALDE: Para que este nombrelo utilice cualquier hostería que tendría que hacer
LILIANA HERRERA JEFA DE TURISMO: paraesto hay que realizar una ordenanza parala
utilización de la Marca en la cual se deberá cumplir ciertos parámetros, desde la parte técnica
colorimetría, diseño, entre otras, es importante que estén bajo un paraguas es decir parámetros
establecidos por parte nuestra, cumplir con lo que requiere el Ministerio de Turismo, siempre se
hace un control y el Ministerio de Turismo nos colabora, dentro de la. competencia enel área de
control y regulación , por ejemplo baterías sanitarias limpias, los utensilios de cocina no estén en
el piso, son varios parámetros que se deben cumplir a carta cabal, adicional un reglamento que
como municipio elaboremos.
ALCALDE: Aplicación de la marca turística, seria mediante ordenanza y aprobaríamos el
nombre de la marca turística.

LILIANA HERRERA JEFA DE TURISMO: Durante los primeros seis meses se realizarála
difusión de forma gratuita, a partir de eso, será la propuesta para que las personas con' sus
negocios que consideren puedan hacer uso de la membresía para la utilización por uso de Marca.
ALCALDE: El turismoes unade las formas que permitirán reactivar la economía, los visitantes,
son los que consumen en nuestro cantón, hay que darle la importancia que corresponde, ya que
dinamiza la economía
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CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Mocióno para
«

que
e

en la resolución autorice el nombre de
la Marca turística Mindo — Los Bancos, y también que su aplicación se lo realizara mediante una
ordenanza :

CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Apoyola moción
ALCALDE: Señor secretario al haber apoyo a la mociónporparte de los señores concejales, tenga
la bondad de tomar votación, los señores concejales que estén

n

de acuerdo, tengan la bondad de
levantar la mano. :

SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la aprobación
del sexto punto del orden del día, con la moción presentada porel señor concejal Marco Pesantez
Ruiz, mismo que hasido realizado mediante votación ordinaria y aprobado por unanimidad,
RESOLUCIÓN: EN EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR CON LA MOCIÓN PRESENTADA POR EL
SEÑOR CONCEJAL MARCO PESANTEZ RUIZ, “MOCIONO PARA QUE EN LA
RESOLUCIÓN AUTORICE EL NOMBRE DE LA MARCA TURÍSTICA MINDO - LOS
BANCOS, Y TAMBIÉN QUESU APLICACIÓN SE LO REALIZARA MEDIANTE UNA
ORDENANZA”

ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.
SECRETARIO GENERAL: SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE ABOGADO
MARCO MIGUEL CALLE ÁVILA.

ALCALDE: Al no haber más que tratar, se da por clausurada la sesión.

z
l
O

SECRETARIO GENÉR

RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo mic tes en Sesión
Ordinaria del 22 de octubre de 2021, Lo certifico:
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